
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 
               Θεσσαλονίκη, 10/01/2024 
 
Των:  Κωνσταντίνου Χήτα, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης 
  Κουπελόγλου Συμεών, Βουλευτή Α' Θεσσαλονίκης 
 
ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 
  Την κ. Υπουργό Εσωτερικών 
 
ΘΕΜΑ: «Στεγαστικό πρόβλημα αντιμετωπίζει το Ειδικό Δημοτικό και 

Νηπιαγωγείο Αυτισμού στα Κωνσταντινουπολίτικα 
Θεσσαλονίκης» 

 
Κύρια, κύριε Υπουργοί, 
 
Στεγαστικό πρόβλημα αντιμετωπίζουν το Ειδικό Δημοτικό και το Ειδικό 
Νηπιαγωγείο Αυτισμού στα Κωνσταντινουπολίτικα Θεσσαλονίκης αλλά και το 
2ο ΕΕΕΕΚ Πυλαίας, καθώς τα μισθωμένα κτίρια στα οποία στεγάζονται έχουν 
κριθεί ομόφωνα ακατάλληλα από τις αρμόδιες υπηρεσίες. Αν και σύμφωνα με 
τα δημοσιεύματα στα ΜΜΕ ο Δήμος Πυλαίας Χορτιάτη έχει ήδη προβεί σε τρεις 
διαγωνισμούς νέας μίσθωσης, οι διαγωνισμοί απέβησαν άκαρποι. Η λειτουργία 
των σχολείων παρατάθηκε έως τις 19 Φεβρουαρίου με την ελπίδα να εξευρεθεί 
έως τότε λύση για τη στέγασή τους. Σε αντίθετη περίπτωση, ο Δήμος έχει 
εξαγγείλει την αναστολή λειτουργίας τους. Είναι επιβεβλημένη ανάγκη να δοθεί 
άμεσα λύση στο στεγαστικό πρόβλημα των σχολικών μονάδων με 
προτεραιότητα να εξευρεθεί χώρος για να χτιστεί ένα κτίριο που θα πληροί 
απόλυτα τα προϋποθέσεις για να στεγάσει με ασφάλεια μαθητές και 
εκπαιδευτικούς και που θα διαθέτει τις απαραίτητες υποδομές για την 
εκπαίδευση των αυτιστικών παιδιών και των παιδιών με άλλες ειδικές 
μαθησιακές και εκπαιδευτικές δυσκολίες και ανάγκες, και όχι να προσφεύγουμε 
σε επιπόλαιες λύσεις, όπως η μίσθωση κτιρίων τα οποία δε διαθέτουν τις 
κατάλληλες υποδομές και δε διασφαλίζουν την ασφάλεια μαθητών και 
εκπαιδευτικών. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να εξευρεθεί μόνιμη 
και διαχρονική λύση στο στεγαστικό πρόβλημα που αντιμετωπίζουν τα άνωθεν 
σχολεία; 
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2. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, ώστε να μην κινδυνεύσει να τεθεί 
σε αναστολή η λειτουργία τους, λόγω της ακαταλληλότητας των μισθωμένων 
κτιρίων που τα στεγάζουν, έως ότου βρεθεί μόνιμη λύση; 
 
Οι ερωτώντες Βουλευτές 
 
 
ΧΗΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
 
 
ΚΟΥΠΕΛΟΓΛΟΥ ΣΥΜΕΩΝ 




